
29/01/2014 ÇARŞAMBA  9.YARIŞ GÜNÜ RAPORUBursa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 2  3 RÜYAGİBİ KOLİK

 6  3 BAŞTACIM BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

 6  6 ESCAPE TO VICTORY KOLİK

 7  15 HEREKE BİNİCİSİNİN RAPORLU OLMASI VE YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMAMASI NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  4 DIAMOND ROCK RAPORLU OLMASITURGAY ATAÇ AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 7  6 GÜZEN BEY MAZERETİ NEDENİYLE 

BULUNAMADIĞINDAN

SABRİ TURAN MUSTAFA TOPRAK



Koşuda 6 numarada kayıtlı GRAND PRIX isimli atın Binicisi OKAN İNCE start çıkışı hatalı kulvar değiştirmiştir. Binici OKAN 

İNCE; 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) Bendi gereğince İhtar cezası 

ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

Koşuda 7 numarada kayıtlı SEVİMLİ isimli atın binicisi tescilli formayı giymemiştir. Atın Antrenörü ABDULLAH TEMİZER; 6132 

S.K. 4. Mad. ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 2. fıkrasına göre İhtar ve 268 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

Koşuda 7 numarada kayıtlı SEVİMLİ isimli atın Antrenörü ABDULLAH TEMİZER, 5 numarada kayıtlı GÖREME isimli atın, atının 

aksiyonunu son düzlükte bozduğu gerekçesiyle koşuya protesto çekmiştir. Yapılan inceleme sonucunda; Protesto oy birliği ile 

reddedilmiştir

Koşuda 5 numarada kayıtlı GÖREME isimli atın Binicisi KADİR TOKAÇOĞLU son düzlükte hatalı kulvar değiştirmiştir; 6132 

Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) ve (B-1) Bendleri gereğince İhtar ve 268 

TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

Koşuda 4 numarada kayıtlı SEVİMLİ isimli atın Binicisi İ.HALİL KETME, koşunun 1100 virajında hatalı kulvar değiştirmiştir. 

Binici İ.HALİL KETME, 6132 Sayılı Kanunun 4 maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. Maddesinin 1. Fıkrasının (A) Bendi 

gereğince İhtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

Komiserler Kurulu Başkanı

YAKUP  SAĞLIK

Bursa Osmangazi Hipodromu


